

运城航空口岸对外开放 顺利通过国家验收组验收

党晓红率队验收 丁小强储祥好参加

运城晚报讯(记者 王文军)11月23日至24日,运城航空口岸对外开放顺利通过国家验收组现场验收。国家口岸管理办公室副主任、一级巡视员党晓红率队开展现场验收并主持召开运城航空口岸对外开放验收会。市委书记丁小强致欢迎词并作表态发言。市委副书记、市长储祥好汇报口岸建设和开放情况并代表我市签署验收纪要。太原海关党委书记、关长江林,省商务厅党组成员、副厅长焦育峰,山西出入境边防检查总站党委委员、副站长长韦风鸣,山西航产集团副总经理韩瑞林,副市长孙鹏程,国家验收组成员等参加。

国家验收组一行深入运城张孝机场,对运城航空口岸对外开放工作进行验收,就航空口岸功能布局、设施设备建设、口岸核心能力建设、联检机构设置、查验力量配置等情况进行了详细查验。经过现场查验和集中评审,国家验收组一致认为,运城张孝机场口岸查验设施

配备齐全,符合国家标准,达到了口岸对外开放要求,同意运城航空口岸对外开放通过国家验收。

在验收会上,党晓红对运城航空口岸对外开放顺利通过国家验收组验收表示祝贺。她强调,要确保口岸安全,明确各方责任,完善各项制度和基础设施,建立健全联防联控机制,定期开展演练,确保口岸安全顺畅运行。要发挥好口岸作用,大力发展口岸经济,推动口岸与各类开放平台协同联动发展,鼓励口岸与生产、物流、仓储运输等要素对接,发挥地方特色产业优势,形成全链条一体化发展新格局,更好地服务和带动地方经济发展。要加强统筹协调,形成工作合力,统筹推进平安、效能、智慧、法治、绿色“五型”口岸建设,持续优化口岸营商环境,推动“十四五”时期口岸工作高质量发展。

丁小强代表市委、市政府向国家口岸办验收组一行表示热烈欢迎,向长期

以来关心支持运城发展的各位领导和专家表示衷心感谢,并从“黄河腹地、文化高地、宜居福地、粮果基地、产业洼地”5个方面介绍了运城市情。他指出,运城地处晋陕豫黄河金三角区域中心,区位优势、交通便利。实现航空口岸对外开放是运城长期以来的热切期盼,是承载运城开放发展、创新发展、高质量发展的一个美好梦想。运城将以此次国家验收为契机,深入学习贯彻习近平总书记关于对外开放的重要论述精神,对标《国家“十四五”口岸发展规划》目标和要求,强力推进4E级国际机场、跨境电商综合试验区等各类开放平台建设,认真学习借鉴一流口岸建设经验,以更大力度推动功能配套完善、营商环境优化、体制机制健全,加快建设平安、效能、智慧、法治、绿色“五型”口岸,不断提升外向型经济发展水平,以高水平开放助推高质量发展,为扩大对外开放、推进中国式现代化作出运城应有贡

献。

储祥好在汇报时指出,航空口岸开放是我市打造内陆地区对外开放新高地的重要举措,关乎运城高质量发展和现代化建设全局。运城将以此次验收为契机,严格落实国家验收组反馈意见,全力做好运营各项准备,积极拓展市场,培育优质航线,使口岸成为运城扩大开放、走向世界的大通道。要积极创建区域性中心国际机场,构建以运城机场为重要节点、辐射三省四市的客运体系和物流大通道,吸引国内外人流、物流、信息流、资金流在运城汇聚发散。要着力打造区域经济增长极,发挥机场产业集聚效应,培育壮大航空物流、跨境电商、商务会展等业态,以高水平开放带动运城高质量发展。

验收会上,国家口岸办宣读国务院批复文件;国家验收组成员单位发表验收意见;驻晋海关、边检、民航等部门和省军区相关负责同志发言。

市总工会组织劳模进基层 宣讲中国工会十八大精神

运城晚报讯(记者 郝丽莎)为深入学习贯彻党的二十大精神和中国工会十八大精神,引导广大职工坚定不移听党话、矢志不渝跟党走,11月23日、24日,由市总工会组建的学习宣传贯彻中国工会十八大精神运城劳模工匠宣讲报告团,先后前往运城市中心医院、山西北铜新材料科技有限公司、运城市实验中学进行宣讲。

报告会上,中国工会十八大代表、全国五一劳动奖章获得者、河东工匠、国网运城供电公司计量中心五级职员王黎军,山西省五一劳动奖章获得者、永济市公安局交警大队辅警姚军,山西省五一劳动奖章获得者、中共运城市委党校教务处副主任、正科级专职班主任马红杰3名劳模,结合各自岗位实际,用质朴的语言、真挚的情感深刻阐述了工会十八大精神,讲述了爱岗敬业、甘于奉献的励志故事和奋斗经历,展现了我市劳模工匠干在实处、走在前列、勇立潮头的精神风貌,生动诠释了劳模精神、劳动精神、工匠精神的时代内涵。报告会后,劳模们还在医院和企业车间进行了实地参观。



▲学习宣传贯彻中国工会十八大精神运城劳模工匠宣讲报告团在运城市实验中学进行宣讲
记者 郝丽莎 摄

先进激励奋进,榜样引领前行。劳模们精彩的宣讲感染了在场的职工代表和莘莘学子,现场不时响起阵阵掌声。“3位劳模的事迹让我们体会到了只要立足本职、履职尽责,在平凡的工作岗位上也能做出不平凡的业绩。”市中心医院保健办公室主任刘娜说,作为一名医务工作者,她时刻牢记以患者为中心,竭诚为患者服务,用劳模精神鞭策

自己,爱岗敬业、无私奉献,努力在自己的工作岗位上展现更大的作为,为医院高质量发展贡献力量。

据介绍,下一步,市总工会将认真学习宣传贯彻中国工会十八大精神,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,将中国工会十八大精神传达到基层一线,引导广大职工以更加饱满的热情、昂扬的态度奋进新征程、建功新时代。

运城晚报讯(记者 刘凯华)助力农产品全产业链发展,支持乡村产业振兴。11月24日,我市在垣曲县举行农产品深加工贷款担保基金授信仪式。

为进一步加大对我市农产品深加工主体融资扶持力度,推进农产品深加工向好发展,助力运城现代农业强市建设,我市于今年5月设立运城市农产品深加工贷款担保基金,并出台了《运城市农产品深加工贷款担保基金申报项目评审办法》,明确担保基金的相关职责分工、合作机构准入条件、业务标准、业务办理流程、风险损失分担机制、风险控制、资金监管等。

据悉,农产品深加工贷款担保基金既能符合条件的市场主体提供担保增信,又可解决金融机构的后顾之忧,安心、放心地为农产品深加工企业贷款,有效解决农产品深加工企业融资难、融资贵的问题。该担保基金鼓励辖内银行积极探索支持乡村振兴新模式,深耕县域,不断加大对农产品加工企业的金融支持力度,有效满足农产品深加工企业信贷需求。今年以来,市农业农村局收到了38家农产品深加工企业的融资需求。由农业农村、发改、财政、金融等部门专家组成的评审专家组通过严格审核和实地走访,已向相关银行业金融机构和运城市财联中小融资担保有限公司推送两批24家企业融资需求,完成审核并授信企业6家,授信金额达4900万元。

当天的仪式上,山西大晋哥农业科技股份有限公司、垣曲县益东农牧业开发有限公司、山西弘英华农业科技有限公司、山西康园泰农业股份有限公司、山西创环力农业科技有限公司、山西咱家果园食品有限公司等我市6家农产品深加工企业获颁授信牌。据悉,在授信仪式筹备期间,运城农信、中国农业银行运城分行等金融机构已通过积极开展政银企对接,同部分农产品深加工企业达成贷款授信,并陆续落地,以“金融活水”助力我市农产品深加工主体纵深发展。

我市举行农产品深加工贷款担保基金授信仪式

2023年国家级森林康养试点建设单位名单公示 平陆县风口山森林康养基地榜上有名

运城晚报讯(记者 刘凯华)日前,中国林业产业联合会发布《2023年国家级森林康养试点建设单位认定结果公示公告》,确定了2023年国家级全域森林康养试点建设单位(自治州、盟)、试点建设县(市、区、旗)、试点建设乡(镇、街道、苏木)、试点建设基地及中国森林康养人家名单。其中,平陆县风口山森林康养基地被确定为2023年国家级森林康养试点建设基地。

为积极践行“两山”理念,促进健康中国战略和乡村振兴战略实施,推动全国森林康养产业健康、有序发展,中国林业产业联合会于今年4月启动

2023年国家级森林康养试点建设单位的认定工作。经自愿申报、主管部门审核推荐、合规用地和安全经营专项检查、在地公示及专家评审等程序,确定两家单位为2023年国家级全域森林康养试点建设单位(自治州、盟),28家单位为2023年国家级全域森林康养试点建设县(市、区、旗),33家单位为2023年国家级全域森林康养试点建设乡(镇、街道、苏木),91家单位为2023年国家级森林康养试点建设基地,29家单位为2023年中国森林康养人家。

据了解,风口山森林康养基地位

于平陆县张店镇风口村,占地1500亩,海拔960米,每立方厘米负氧离子含量高达6000+,素有“天然氧吧”“风口凉都”之称。近年来,该基地依托独特的自然环境和文化资源优势,抢抓康养产业发展机遇,以生态旅居为核心,以生态资源为基底,以“环境优良、服务优质、管理完善、特色鲜明、效益明显”为方向,以“一轴两站三区八园”和“两片协同、多点联动”为总体布局,打造形成集生态旅居、康体养生、乡村休闲、文化体验、运动康乐等功能于一身的森林康养休闲度假地。